Matematika 8. ročník týden 6. 4. – 8. 4. 2020

Milí moji osmáci,

týden je zase pryč a já jsem tu opět s prací do matematiky.

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail, s informacemi, jak se vám dařilo. Píši si, kdo a kdy mi posílal zprávy. Je pro mne velmi důležité vědět, jak se vám počítání daří, jestli máte dost příkladů na procvičení nebo zda je potřeba se k něčemu vrátit. Vaše návrhy a připomínky mohu zařadit do práce na další týden. Práci máte rozdělenou do čtyř hodin, proto maily čekám ve čtvrtek nebo v pátek. O víkendu raději odpočívejte a věnujte se i jiným činnostem než je škola. Poštu z víkendu budu vyřizovat v pondělí. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem i po Skype. Chválím ty, co se mi ozývají pravidelně, je vás většina.
Tento týden je poslední, kdy budete počítat výrazy. Nic nového vás v pracovních listech nečeká, jen budete opakovat. A práce máte trošku méně, protože jsou Velikonoce. Podle toho, co mi píšete, vám výrazy jdou a z toho mám velkou radost. Pak nás čekají rovnice, ale to až další týden. 
Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak, teď s chutí do toho.

1. Vytýkání - procvičování 
a) Kdo zapomněl, jak se vytýká, pustí si na internetu video https://www.youtube.com/watch?v=CE0A3A8AYjQ . Moderátorka krásně vysvětluje.
b) Do sešitu udělej linku, datum 6. 4. 2020, napiš nadpis Vytýkání – procvičování. Pracovní list 92 opiš nebo vytiskni, vypracuj a zkontroluj podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.

2. Vytýkání – procvičování

Do sešitu udělej linku, datum 7. 4. 2020, napiš nadpis Vytýkání – procvičování. Pracovní list s obrázkem  opiš nebo vytiskni, vypracuj a zkontroluj podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.

3. Rozklad na součin – opakování

Dnes budeš pracovat s učebnicí. Do sešitu udělej linku, datum 8. 4. 2020, napiš nadpis Rozklad na součin – opakování
a) str. 46/cv.4 – vytýkáš ,výsledky kontroluješ na str.134

b) str.46/cv.6 – a)používáš vzorce, zaměň pořadí členů - b),c) a pak vzorce, nejprve vytkni a pak vzorce – d),f),h). Kontroluj výsledky str. 134.

c) Str. 46/cv.7 písemně do sešitu – je to 3. vzorec a2 – b2 = (a-b).(a+b), opět kontroluj výsledky 134
d) Výrazy můžeš trénovat na této stránce, třeba tě to bude i bavit, např. krok po kroku https://www.umimematiku.cz/cviceni-vyrazy-a-jejich-upravy
A to je tento týden vše. Těšte se na rovnice. Já se těším na vás.

Mějte se pěkně, brzy tu bude hezké a teplé počasí.
Monika Foltýnová
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Pracovni list: RozloZ na sou€iny vytykanim — zadani
1) 2ax-2ab=
2) a-2ab=
3) dxy+8x=
4) 6a-3b=
5) 4P-x=
6) 12ab-6a’b=
7). 2uv=-uiv=
8) 3y -2xP=
9) (x+1)y+a(x+1)=
10) 2(x+2)-y(x+2)=
1) 2k(x+y)=(x+y)=
12) 2x(a+b)+x*(a+b)=
13) (x-y)a+(-x+yb=
14) 2(a-1)-b(-1+a)=
15) 3x(x-2)+(2-x)=
16) -x(a’+1)-(1+a%)2x=
17) (a®+4)a-1)+(a’+4)a=
18) 3c(c-2)-2(c-2)=
19) =x(x2+1) - (1+x3)2x =
20) (a+b)2-a-b=
2
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Pracovni list: Uprav na souginy — feseni

1) 2ax-2ab= 2a(x-b)

2) a-2ab= a(-1=2),

3) dxy+8x= ax(y+2)

4) 6a-3b= 3(2a-b)

6 MHl—x= x(4x-1)

6) 12ab-—6a’b= 6ab( 2 - a)

7) 2uv-uiv= uv(2-u)

8) 3x%y-2xy’= xy( 3x = 2y)

9) (x+1)y+a(x+1)= (x+1)y+a)

10) 2(x+2)-y(x+2)= (x+2)(2-y)

1) 2k(x+y)=(x+y)= (x+y)(2k=1)

12) 2x(a+b)+x*(a+b)= (2x+x?)(a+b)=x(2+x)a+b)

13) (x-yJa+(-x+yb= (x-y)a-b)

14) 2(a-1)-b(-1+a)= (a-1)2-b)

15) 3x(x-2)+(2-x)= (x=-2)3x~-1)

16) -x(a’+1)=(1+a%)2x= @+ 1)(-x =2x) = (a* + 1)(-3x)

17) (a?+4) a-1)+(a’+4)a=  (a’+4)a-1+a)=(a’+4)2a-1)

18) 3c(c-2)-2(c-2)= (c=2)8c52)

19) =x(x2+1) = (1 +x3)2x= (X2 +1)( =3x)

20) (a+b)2-a-b= (a+2)2—-(a+b)=(a+b)2-1)=a+b
)
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